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ATA DA 4* SESSÃO ORDINÁRIA DO 10 PERÍODO LEGISLATIVO DE 2026 DA 8' 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUITÉ DE MAMANGUAPE/PB 

Aos vinte dias de abril dois mil e vinte e seis, quarta-feira, às dezenove horas, (horário regimental), 

em sua sede própria localizada na Rua da Matriz, n° 107, Centro, Cuité de Mamanguape/PB, sob a 

presidência da vereadora Iraneide Rodrigues Máximo, tendo como primeira-secretária Elivânia Maria 

da Silva Santos e segunda-secretária Tatiane Domingos da Silva. Ainda contou com as presenças dos 

vereadores: João Batista dos Santos, Severino Pedro de Lima, Luiz Fernando da Silva e Luciano da 

Silva Morais. Ausências justificadas: Josivaldo Manoel da Silva e Leonildo da Gama Pereira, a 

senhora presidente cumprimentou os presentes e "sob a proteção de Deus e em nome do povo de Cuité 

de Mamanguape", declarou aberta a Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo de dois 

mil e vinte e seis da Oitava Legislatura desta Casa de Leis, convidando a todos a realizar o momento 

de paz, com a oração do "Pai Nosso". Continuando, solicitou a primeira secretária que procedesse com 

a coleta da lista de presença dos parlamentares e após realizasse a leitura da Ata da Terceira Sessão 

Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Oitava Legislatura, realizada no dia oito de abril de dois 

mil e vinte e seis. Finalizada a leitura da Ata, a mesma foi colocada em primeira, segunda e terceira 

discussão, não havendo quem quisesse discutir, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por 

todos os presentes. 

Logo após, a senhora presidente solicitou a primeira-secretária que procedesse a leitura da ordem, que 

contou com os seguintes requerimentos: 

Requerimento 001/2026 de autoria da vereadora e presidente Iraneide Rodrigues Máximo que 

requereu ao Poder Executivo a permanência do veículo de apoio na Unidade Básica de Saúde Manoel 

Gaivão, localizada no Distrito da Lagoa do Félix. 

Requerimento 001/2026 de autoria da vereadora Elivânia Maria da Silva Santos que requereu ao Poder 

Executivo a reforma do ginásio da escola municipal do Distrito de Inhauá. 

Requerimento 002/2026 de autoria da vereadora Elivânia Maria da Silva Santos que requereu ao Poder 

Executivo a implantação do letreiro "EU AMO INHAUÁ", no distrito de Inhauá. 

Dando sequência, a presidente colocou em votação de forma conjunta, os Requerimentos 

apresentados, que foram aprovados por todos os presentes. Finalizada a Ordem do Dia, em seguida, 

iniciou o Segundo Expediente facultando a palavra por cinco minutos aos vereadores presentes. A 

senhora presidente (saudou os presentes e, em seu momento de fala, fez um apelo ao Secretário de 

Agricultura para que seja realizada a manutenção da estrada que liga o distrito de Lagoa do Félix ao 
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centro da cidade de Cuité de Mamanguape. Em seguida, solicitou ao Secretário de Meio Ambiente 

que providencie o corte do mato no trecho que conecta a cidade ao referido distrito, tendo em vista 

que a vegetação tem prejudicado a visibilidade dos motoristas. Ainda em sua fala, requereu a 

manutenção do carro de apoio da UBS da Lagoa do Félix, destacando que a localidade tem enfrentado 

dificuldades tanto pela falta de ambulância quanto pela ausência do referido veículo de apoio. Por fim, 

solicitou à Secretaria de Infraestrutura a resolução de um entupimento em canalização no Conjunto 

João Flora, problema que vem causando mau cheiro e transtornos aos moradores), Elivânia Maria da 

Silva Santos (cumprimentou os presentes e, em seu momento de fala, pediu orações pelo filho de 

Dário, que sofreu um grave acidente. Agradeceu ao Prefeito pela realização do programa Prefeitura 

na Comunidade, a ser realizado no próximo domingo, no Distrito de Inhauá. Em seguida, solicitou ao 

Secretário de Infraestrutura o envio de caminhões de aterro/piçarro para Inhauá de Cima, bem como a 

passagem de máquina no trecho que liga o Distrito de Inhauá ao centro da cidade. Também requereu 

a realização de pequenos reparos no calçamento do centro de Inhauá. Por fim, agradeceu o apoio de 

seu grupo político.), João Batista dos Santos (saudou os presentes e, em seu momento de fala, solicitou 

ao Secretário de Infraestrutura a passagem de máquina nos sítios Pedro e Doli. Na oportunidade, 

agradeceu pelo aterro colocado na passagem do rio), Luciano da Silva Morais (se absteve), Luiz 

Fernando da Silva (se absteve), Severino Pedro de Lima (cumprimentou os presentes e, em seu 

momento de fala, fez um apelo à população de Cuité de Mamanguape para que ore pelo filho de Dário, 

que sofreu um grave acidente. Na oportunidade, também chamou atenção para a situação das 

fisioterapias no posto de saúde da Lagoa do Félix, destacando que há pessoas há bastante tempo na 

fila de espera, sem conseguir vaga. Ainda abordou a questão do atendimento psicológico, ressaltando 

que a profissional se encontra com agenda superlotada, havendo igualmente pacientes aguardando há 

longo período sem acesso ao serviço.), Tatiane Domingos da Silva (se absteve). A vereadora Elivânia 

Maria pediu a palavra para solicitar contribuição dos colegas vereadores para o novenário da Igreja do 

Distrito de Inhauá. A íntegra dos discursos pode ser conferido no canal oficial da Câmara Municipal 

de Cuité de Mamanguape no YouTube, disponível a partir do endereço eletrônico 

https:dy outube.com,' cmcuitedemamanguape .Finalizados os pronunciamentos, a presidente 

informou que a próxima Sessão Ordinária ocorrerá no dia vinte e dois de abril, às dezenove horas e 

declarou encerrada a presente sessão, a partir da qual foi lavrada esta ata que, após lida e aprovada vai 

assinada pelos vereadores abaixo. 

C-Pnç _31 ROWQ 

IRANEIDE RODRIGUES 

SpO1/4rb, 
ELIVÂNIA MARIA DA SILVA SANTOS 
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a mon 5 ajoi 
JOÃO BATISTA DOS SANTOS 

TATIANE DOMINGOS DA SILVA 

OSIVALDO MANOEL DA SILVA 
•••• 

LUCIANO DA SILVA MORAIS 

DO DA G 

LUIZ FERNANDO DA SILVA 

SEVERINO PEDRO DE LIMA 

Câmara Municipal de Cuité de Mamanguape, em 22 

de Abril de 2026. 

El E-mail: camaramunicipalcuitedemme@gmail.com 
9 Rua da Matriz, 107 — Centro, Cuité de Mamanguape-PB, CEP: 58.289-000 

PÁGINA 3 DE 3 

CNPJ: 04.442.483/0001-35 


